
令和５年度

第４回 県政アンケート調査結果報告書

　　長　野　県



Ⅰ　調査の概要 -------------------------------------------------------- 1

Ⅱ　結果の内容 -------------------------------------------------------- 4

【沖縄県との交流連携について】

　問１　　沖縄県との交流連携協定の認知度 5

　問２　　沖縄県との交流連携に期待する分野 6

　問３　 沖縄県との交流連携へのご意見 7

【人権に関する意識について】

　問４　　人権を尊重する意識の状況 8

　問５　　身近で起きている人権問題 9

　問６　　効果的な人権啓発方法 10

【男女共同参画に関する意識について】

　問７　　男女共同参画に関する意識の状況 11

　問８　　固定的性別役割分担意識の状況 12

【運動・スポーツに関する実感について】

　問９　　この１年間に行った運動・スポーツの種類 13

　問10　　この１年間に運動・スポーツを行った日数 14

　問11　　この１年間に運動・スポーツを行った理由 15

　問12　　この１年間に行った運動・スポーツを週に１日以上できなかった理由 16

　問13　　運動・スポーツをする以外の関わり方 17

【健康づくりについて】

　問14　　自分の健康状態をどのように感じているか 18

　問15　　健康の維持・増進に関して取り組んでいることについて 19

　問16　　健康の維持や増進に関することに取り組まない理由 20

　問17　　健康づくりを進める上で必要な環境づくり 21

　問18　　コロナ禍での体調変化 22

Ⅲ　調査票 -------------------------------------------------------- 23

目　　　次



Ⅰ 調 査 の 概 要

1



(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(1)
(2)

(3)
(4)

【男女別・年代別】

総数 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

1000人 86人 180人 172人 196人 274人 92人

100.0% 8.6% 18.0% 17.2% 19.6% 27.4% 9.2%

501人 38人 101人 73人 113人 136人 40人

50.1% 3.8% 10.1% 7.3% 11.3% 13.6% 4.0%

499人 48人 79人 99人 83人 138人 52人

49.9% 4.8% 7.9% 9.9% 8.3% 13.8% 5.2%

※　割合(%)はすべて、回答総数(n=1000)に対する割合

調査期間：令和６年１月23日(火)～令和６年１月26日(金)

２　調査の方法

調査地域：長野県全域

調査方法：インターネット
　　　　　回答者1,000人
調査対象：県内在住の18歳以上の男女（民間調査会社が保有するモニターを活用）

「しあわせ信州創造プラン3.0」及び「第３次長野県スポーツ推進計画」
の指標達成状況を把握するため、運動・スポーツへの取組状況、関わり方
等を調査

健康づくりについて

「第２期信州保健医療総合計画」の指標達成状況を把握するため、健康づ
くりの取組状況について調査

１　調査の目的・項目

  　県政の課題について「県政アンケート調査」を実施しました。
    今回の調査においては次の項目について18問を設定しました。

沖縄県との交流連携について

今後の沖縄県との交流連携の取組の参考とするため、協定の認知度や交流
連携に期待することなどについて調査

人権に関する意識について

男女共同参画に関する意識について

「しあわせ信州創造プラン3.0」及び「第５次長野県男女共同参画計画」
の指標達成状況を把握するため、男女共同参画に関する意識について調査

運動・スポーツに関する実感について

人権が尊重される長野県づくりの取組の参考とするとともに、「しあわせ
信州創造プラン3.0」の指標達成状況を把握するため、県民の人権に対す
る意識を調査

３　回答状況

（上段 回答者数：下段 割合）
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人数 割合

東信地域　 196人 19.6%

南信地域 258人 25.8%

中信地域 250人 25.0%

北信地域 296人 29.6%

合計 1000人 100.0%

【地域別】

回答者

４　その他

(1) 　調査結果の割合は、百分率で表記した。百分率の値は、小数点以下第２位を四捨
五入し、小数点以下第１位までを表示している。したがって、割合の合計が100％と
ならない場合がある。
　なお、調査の設問には単数回答と複数回答があり、複数回答の場合には割合の合
計が100％を上回ることがある。

(2) 　「Ⅱ　結果の内容」中、設問の表記は、便宜上補足（選択肢の番号など）を加え
ている場合がある。
　また、設問の選択肢で文字数が多いものについては、本文や図表中で便宜上短く
省略している場合がある。

　過去に、県政モニターアンケート調査で同じ内容の調査を行ったものについて
は、参考値として掲載しているものがある。

(3)
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